SORU-1

Asagda net kazi boyutlari verilen yapi igin serbest kazi miktarm hesaplayimiz. Serbest kazi kotunu +30.0 m olarak almiz.
Not: Kazi sevierinin dik agili oldugu kabul edilecektir,
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SORU-2

Asagida net kaz: boyutlar: verilen yap1 i¢in serbest kazi miktarim hesaplayiniz. Serbest kazi kotunu +47.0 m olarak alimz.
Not: Kazi gevlerinin dik agili oldugu kabul edilecektir. Tiim dlgiiler metre olarak verilmistir.
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SORU-3

Asagida verilen kalip plania gore kahp, beton ve ddseme demiri metrajlarim hesaplayiniz.

Not: Kat yiiksekligini 3 m almz.
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;f' %& - o Kod (DD 2 A 14.18] 4,50 — 10,62
% N 5 = Kod (ia) 4 1_|4.06 50| — L b L
g F 28 B ko2 2 | 1 _[1.38] 3,40 — | 9,38
A s T et § Xod g 1 14.38] 4.72| — (2,9%
| 14085 L=5ad 3 Sof ) & 1 — | 1,60| 3,00| 28 20
B0 4% | B T KO & 1 {030 — | 0,50 -0.90
Pl 5_'!3 Misha ¥D2 03 & 1 | 030 - |B8.60]| -1.44
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SPL%A AGIKLAMA GAP | BENZER | ADET | BOY(m)| 8 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20
i Do x-x defenblusa dop ER 4 1 5,44 | 6,18
2 | Dol x-w doFraltusn pilue | @& 1 1k 6,51 | 91,14
3 | Dot g-9 degreltusa diy | B8 1 15 | 5,24 | ¥R.60
4 | Dot Y9-o dedrelbusn pilye| B F 1 15 | 6.60] 3300
5 D02 w-y dofroltuse din | BE 1 10 5, 4l | B, 4]
6 DOL X%wx clegrelbuwiw pilye | 8 k| 10 6,51 | €5, 19
7 DOL Y-d dogrulbuse dir | £#B 4 16 3,94 | 55,16
B DOL -4 Adgrutbusc pilye | #8 1 1h 5,63 | 73,82
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TOPLAM BOY (m) | 592, 35
BIRIM AGRLIK (kg/m) | 0.395 |0.617 [0.888 |1.210 | 1.580 | 2.000 | 2.470
TOPLAM AGIRLIK {kg) |26 ,3¢|
INCE DEMIR TOPLAMI 2%6,36 KG =
KALIN DEMIR TOPLAMI KG




